

相约春天赏樱花

湖北推介咸宁4个赏樱景点

本报讯(记者周阳)疫去春来,樱花灿烂。3月9日,湖北省公布“相约春天赏樱花”活动的40个赏樱景点,其中有我市4个景点,包括嘉鱼县田野乡村公园、赤壁葛仙山、大幕乡万亩野樱、崇阳县龙泉山樱花谷。

嘉鱼县田野乡村公园樱花主要位于田野开心农场西侧、北侧以及北湖环湖绿道沿线,品种为日本晚樱,种植面积约20亩,共3000余株。每到春季,田野乡村公园的樱花与周边郁金香、桃花、梅花、杏花、梨花、诸葛菜、迎春花竞相开放,各色花卉相映成趣,向游客展

现出一幅五彩斑斓、春意盎然的美丽乡村画卷。花期:3月中旬至4月中下旬。

赤壁葛仙山的山樱花由来已久,绵延十公里,是湖北原生态的山樱花基地。每年三月中旬,山樱花绽放,漫山遍野,有红粉白三种颜色,将春天的葛仙山衬托得宛若仙境。花期:3月中下旬。

大幕乡万亩野樱,生长于杂木林中,专家介绍,此种学名叫“山樱花”,俗称“野樱花”“古樱花”,先开花后长叶,极具观赏和研究价值。据初步统计,大幕山区野樱花树现存近万株,大的有2尺围,树龄有五、六十年,大幕山野樱花

群落数量之多、分布之密集,实属罕见。花期:3月到4月中下旬。

崇阳县龙泉山樱花谷有10万亩连片的野生樱花林,主要以华中樱为主。樱花谷景区坐落在崇阳县铜钟乡大岭村,被评为湖北省旅游名村。花期:3月初至4月初。

据悉,为感谢全国人民抗疫期间对湖北的大力支持,3月3日,湖北发出诚挚邀约,欢迎全国人民共赴樱花之约。“相约春天赏樱花”系列活动期间,将组织文艺演出进景区活动,丰富游客赏花游体验,展示荆楚大地人文风情、历史文化。

通山税务优化营商环境助推乡村振兴

本报讯(通讯员艾娇娥)3月4日,通山县税务局联合县文旅局到该县厦铺镇林上村樱花谷旅游开发项目调研。调研组一行先后到樱花观赏区、在建旅游集散中心、古树群区实地调研,通过田野调查、访谈游客、走访经营者,深入了解项目经营情况、发展规划、遇到困难等,优化税收营商环境,为纳税人排忧解难,助推乡村旅游发展。

调研组指出,林上村发展乡村旅游,要基于特色,打好“组合拳”,立足现有的自然资源、人文景观,将不具备绝对优势的资源产品整合打造成具备比较优势的乡村旅游度假产品,满足游客多方面度假旅游需求;要延伸产业,弹好“协奏曲”,以樱花为龙头,统筹开发古树、民宿等多元旅游产品,走“产业+旅游”的融合路线,不断催生新消费、新产品、新模式,带动观光、民宿、餐饮等多个产业发展。

据悉,通山县税务局将深入企业,及时宣传各项税收优惠政策,抓好用活政策精准落地,破除各类要素瓶颈,全力优化营商环境,贴心服务企业,不断激发企业发展活力。

2021年春运落幕

我市共发送旅客139万余人次

本报讯(记者庞骥 通讯员马天佑)3月8日,2021年春运落幕。记者从我市铁路、交通运输部门了解到,春运期间,我市铁路、道路、水运齐发力,共计发送旅客139万余人次。

“春运期间,咸宁北站共发送旅客9万余人次,其中2月27日为客流最高峰,日发送旅客5000余人次,与2019年最高峰持平。”咸宁北站工作人员介绍,受疫情影响,很多市民积极响应就地过年的政策,尽量不出门,因此铁路发送人数有所减少。

春运期间,武咸城铁咸宁南站共发送旅客3万余人次,其中2月17日(正月初六)为客流最高峰,发送旅客1500余人次。而往年春运,南站最高发送人数能达到6000余人次。

此外,咸宁火车站共计发送4万余人次,赤壁火车站共计发送3万余人次,赤壁北站发送6万余人次。

记者从市交通运输局了解到,春运期间,全市交通运输行业安全平稳有序,未发生安全生产责任事故。从1月28日至3月8日,全市道路运输累计投入车辆

36900台、总客位1100712座,累计发班84849趟次,共运送旅客898261人次(其中2月11日至17日累计投入车辆5559台、总客位159677座,累计发班12600趟次,共运送旅客117337人次),与2019年春运同期相比下降50%。全市水上运输每日投入船舶282艘,日客位4976座,运送旅客22.68万人次(其中2月11日至17日运送旅客5.36万人次),与2019年基本持平。

随着春运的结束,目前我市铁路、道路、水运已经恢复到正常水平。

我市推进药品安全监管信息化建设

本报讯(记者吴青朋 通讯员熊巧玲)3月5日,市市场监督管理局开展药品安全监管信息化应用骨干培训,解决药品监管中存在的突出问题,补短板、强素质、提能力。

此次培训邀请来自省药品监管局等单位的专家授课,主要介绍了药品安全监管信息化建设的主要任务、监管内容和事项清单,并在湖北省药品监管综合监管信息系统中进行现场操作演练,对药品安全日常工作中的注册备案、行政审批、监督检查、监督抽检、行政处罚等内容一一进行详细讲解,统一规范基层监督检查内容,提升监督执法能力。

另外,此次活动还分别对药品综合监管平台、日常监管平台和移动监管平台进行了实际操作培训。

美化高桥 绿化村湾

3月9日,咸宁日报社在通城县关刀镇高桥村开展“美化高桥绿化村湾”活动。当日,36名结对帮扶干部、志愿者在该村新拓宽升级改造的道路一侧种下50棵桂花树。

据悉,2017年以来,咸宁日报社在高桥村投入十余万元植绿靓化行动,旨在美化高桥、绿化村湾。

记者陈红菊/摄



施工公告

咸安区G351台小线宝塔水果市场至京港澳高速公路咸宁南互通口(K1011+000-K1018+200)段7.2公里路面修复施工,施工时间为2021年3月12日至2021年6月12日。请途经施工路段的长途车辆尽可能选择其

它线路绕行,过往施工路段的短途车辆请按设立的标志减速慢行,谨慎驾驶,注意安全!

咸安区公安分局交警大队
咸安区公路管理局路政大队
2021年3月11日

遗失声明

咸安区和畅农家不慎遗失个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92421202MA4AR2Y888,特声明作废。

供优质之水 服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年3月4日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.14
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.07